

铭记难忘的时刻

——壹树工程年会隆重举办

■ 本报记者 袁红兵

时光如水,岁月如梭。2017年,对于壹树人来说,是辛勤的一年,也是大刀阔斧突破的一年,更是收获的一年。1月28日下午,壹树工程有限公司年会在成都市尊悦豪生酒店隆重举办。在这辞旧迎新的年会上,壹树工程和壹树集团的全体员工、家人和特邀嘉宾,共同铭记这一难忘的时刻。

年会伊始,壹树工程有限公司董事长何茂军致欢迎辞,同时向在过去的一年里与企业一起面对机遇与挑战,共荣辱、同进退的员工与来宾致以最真诚的感谢。

回顾过往,展望未来。继何茂军致欢迎辞之后,壹树工程有限公司常务副总经理李超作《壹树工程2017年度工作报告》,回顾了去年在发展之路上的冷暖与酸甜,为企业在新的一年的发展指明了方向,使得全体员工深受鼓舞。

年会举行了隆重的表彰仪式,嘉奖在过去一年里对壹树的发展有突出贡献的个人。仪式上,壹树工程有限公司董事长何茂军、壹树工程有限公司总经理陈俊儒颁奖,表彰优秀员工6名、优秀新人2名。包括受到嘉奖的员工在内的壹树人,用自己的汗水铸造了壹树今天的成绩,作为其中的优秀代表,他们是壹树最坚实的后盾,也是壹树未来的骄傲,在场嘉宾为之热烈鼓掌。

为了这次年会,壹树大家庭的员工精心准备了节目,歌曲、舞蹈……颁奖仪式结束,轻松活泼的表演登场。李杰、胡利平、曾之一、詹浩、段学里表演手语舞《感恩的心》引发现场共鸣——壹树人铭记此时的感动,相信壹树的未来会更辉煌。

欢乐的聚会,温馨总会相伴而生。张齐、小提表演萨克斯小提琴合奏《卡萨布兰卡》、《一步之遥》。像张齐、小提一样,不少壹树人多才多艺,希望把一份欢乐温馨的氛围传递给每位员工。



●壹树工程有限公司董事长何茂军致欢迎辞



●壹树工程有限公司常务副总经理李超作《壹树工程2017年度工作报告》



●嘉宾代表,成都巴中商会秘书长马友举致辞



●左起:四川最扬科技有限公司董事长纪飞、壹树工程有限公司董事长何茂军、壹树工程有限公司总经理陈俊儒、壹树工程有限公司董事马仕奎,举杯共祝2018。

人们的辛勤劳动总会有所回报,也常会得到意外收获。年会上,壹树准备了丰厚礼物,内容丰富的红包福利,烘托出年会喜庆气氛,也充分体现了公司领导的关怀,获奖者收获到了一份惊喜与感动。年会间插抽奖活动,三等奖12个;在宋玉、王思懿表演民乐重奏

《茉莉花》、《凉凉》之后,抽奖二等奖3个;亭亭玉立舞蹈团队精彩表演舞蹈串烧《咏春》,将现场气氛带到了高潮,接着一等奖的送出更是让大家热情高涨。

年会大舞台就是一个展示自我的机会,现场掌声、笑声此起彼伏,把现场氛围引向一

个又一个高潮。壹树员工表演大合唱《明天会更好》,用歌声洗涤过往铅华。在新的一年里,壹树人必将携手并进,推动事业更上一层楼,再创佳绩。

壹树人的收获,离不开成都巴中商会等社会各界的帮助。作为嘉宾代表,成都巴中商会秘书长马友举致辞,他感谢壹树为家乡做出的贡献,并期待壹树在未来创造更多的精彩。壹树与关注其发展的朋友们将携手并肩,努力向前,共同发展!

致辞结束,晚宴拉开序幕。壹树工程有限公司董事长何茂军、壹树工程有限公司总经理陈俊儒、四川最扬科技有限公司董事长纪飞、壹树工程有限公司董事马仕奎,纷纷献上祝福。欢声笑语间,领导与员工共举酒杯恭贺新春!

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。正是因为在过去一年倾力付出,壹树人才会在此刻绽放出最绚烂的笑容,用欢声笑语送走不舍的2017年,以高昂斗志迎接充满希望的2018年。



●年会现场



●舞蹈串烧《咏春》



2017年度成都市企业管理现代化创新成果获奖名单

等级	成果名称	成果创造单位	主创人	参与创造人
一等奖	大型炼化企业一体化公用工程管理体系的创新与实践	中国石油四川石化有限责任公司	李伯称 伍茂林 王小令 廖尚君 王旭春	张云鹏 苏文龙 王小令 廖尚君 王旭春
一等奖	军用无人机系统研制全过程供应商管理创新与实践	中航工业成都飞机设计研究所	蒋成 朱雯斐	辛阳 崔俊荣 刘国洪 杨超
一等奖	基于风险分析的质量管理体系全过程监视和测量系统的构建与实施	中航工业成都飞机工业(集团)有限责任公司	卢晓明 曾姚益	林建锐 王玉川 郭政昊 彭文 艾青川
一等奖	企业员工心力管理及生产岗位配置创新实践	中国科学院光电技术研究所光学元件厂	李学其 刘强	徐丽 闵阳清
一等奖	军用航空装备修理标准体系建设及应用	中国人民解放军第五七一九工厂	张铂 肖久林	龙波 王娟 彭中亚 王波 周博鑫
一等奖	以活文物为依托走创新发展之路	四川水井坊股份有限公司	许勇 王成兵	肖玲
一等奖	通过基层站队HSE标准化建设来提升生产受控管理的创新实践	中国石油四川石化有限责任公司	袁辉 朱柏青 孔军	林长春 薛永旭 刘建龙 徐凯勃 肖扬
二等奖	大型石化企业VOC综合治理管控系统的建立与运行	中国石油四川石化有限责任公司	史永利 李向富	孙超 李丛益 李向富 库洪福 朱社强 刘益材
二等奖	工程变更的精细化管控	成都兴城建设管理有限公司	赖咏梅 李果生	熊欢 黄鹏 贾守龙 温舒慧 唐健
二等奖	新产品Aikko低压开关柜的技术创新与研发管理	万控科技(成都)有限公司	侯文伟 蔡恒才	曾雄文 郭庆文 余学飞 周俊
二等奖	航空主机商业秘密体系化管理实践	中航工业成都飞机设计研究所	刘畅	曾光 周为 陈烈斌 李立 杨玉芳
二等奖	环保装备制造企业商业模式创新体系建设	环能科技股份有限公司	倪明亮 文世平	倪明君 乔成刚
二等奖	基于多样性快速换装模式的精益加工单元构建	中航工业成都飞机工业(集团)有限责任公司	张永武 陈思涛	温良 李国华 陈思涛
二等奖	大型国有企业固定资产投资审计监督的创新管理	中航工业成都飞机工业(集团)有限责任公司	姚明辉 张军	李素清 徐兵 张军
三等奖	军民融合式发展在非航产业中的应用实践	中航工业成都飞机工业(集团)有限责任公司	许湘波 杨萍	姚明辉 陈思涛 刘可为 马红玲 刘贺
三等奖	快速发展形势下的企业优秀人才晋升机制探索与应用	中航工业成都飞机工业(集团)有限责任公司	程忠 杨会荣	姚明辉 陆涛 王家敏 刘可为 宋修科 郭壮 谌锴
三等奖	“易来客运”道路运输+互联网平台	四川运泽正元科技股份有限公司	聂涛	程忠 杨会荣 聂涛 吕英宽 李锐
三等奖	内强素质 外塑形象——打造有特色能落地的川力企业文化	成都川力智能流体设备股份有限公司	李静	李静 刘泽云
三等奖	合成气制氢装置工艺优化及管理模式的探讨	成都艾尔普气体产品有限公司	彭勇 古文彬	彭勇 黄晓峰 杨秀勤 古文彬 王军 王君才 郑权华
三等奖	实施精细化管理创安全、效益生产部	中国石油四川石化有限责任公司	米成旭 李鑫	米成旭 张绪文 李鑫 张庆 陈陆军 黄海波
三等奖	推进设备预知维修工作以降低企业运行维护成本	中国石油四川石化有限责任公司	石维亮 贾秀杰	石维亮 原泉 崔国彪 贾秀杰 张兵 戴金辉 朱大明
三等奖	机载产品部附件精细化质量管理实践	成都飞机设计研究所制造中心	李丽梅 周国平	李丽梅 刘百雄 林长松 周国平 刘亮亮

2017年度成都市企业管理优秀论(著)文获奖名单

等级	论(著)文名称	作者	单位名称
一等奖	航空发动机持续适航再创新工程管理	唐民峰 陈俐洁	中国人民解放军第五七一九工厂
一等奖	浅析国有企业党建和企业文化建设的融合	曹文秀	四川普什宁江机床有限公司
一等奖	基于运转时间的转动设备预知维修系统在DCS平台上的开发利用	石维亮 贾秀杰 原泉 崔国彪 张兵	中国石油四川石化有限责任公司
一等奖	论航空装备修理工厂大规模作战基地级维修能力准备	张铂	中国人民解放军第五七一九工厂
一等奖	关于提升环保装备制造企业项目管理成熟度对策	乔成刚	环能科技股份有限公司
二等奖	航空装备维修技术发展研究	杜宇 杨东玲	中国人民解放军第五七一九工厂
二等奖	基于视情维修的航空发动机维修管理思考	陈金龙 李鹏辉 王峰	中国人民解放军第五七一九工厂
二等奖	网络信息技术推动设备检修工作走向新高度	才春祥	中国石油四川石化有限责任公司
二等奖	新建炼化一体化装置的开工管理探讨	李建雷 安宏利 王为民 苏健	中国石油四川石化有限责任公司
二等奖	理念与方法创新带来的改变	才春祥	中国石油四川石化有限责任公司
二等奖	浅谈大型炼化一体化项目地下水污染监测与防控	孙江虎 张万全	中国石油四川石化有限责任公司
二等奖	航空产品同型号不同状态问题研究与管理改进	李晓曦 李贵波 段萍萍	中航工业成都飞机设计研究所
二等奖	印刷企业绿色环保与节能减排管理举措	王婕	成都包装工业总公司
二等奖	对企业国际标准管理体系同规章制度深度融合及构建企业管控体系的思考与实践	李连成	四川普什宁江机床有限公司
三等奖	浅析工程审计需要关注的要点	王晓春	中国石油四川石化有限责任公司
三等奖	浅析“两学一做”学习教育活动大背景下的部门工作创新	车小容	中国石油四川石化有限责任公司
三等奖	以提升装备修理能力为目标 推进军用航空发动机修理保障军民融合发展	张铂	中国人民解放军第五七一九工厂
三等奖	军航发动机视情维修大纲体系研究	周群	中国人民解放军第五七一九工厂
三等奖	浅谈航空发动机基层维修模式变革与质量管理的相互迭代	谭雪莉	中国人民解放军第五七一九工厂
三等奖	试论军用航空装备维修保障企业文化测评标准建设及应用	郭瑛 马华军	中国人民解放军第五七一九工厂

黄陵二号煤矿: 小案例讲出安全经

“去年四月份的一个四点班,我在回风超前回单体,等煤机割完最后一刀煤走后,我和小刘一起把单体和铰接梁往外抬,当时,我走在最后,在回转的时候,我听到身后嘭的一声,我回头一看,一根单体倒在了我身后,离我不到一尺,当时把我吓出一身冷汗。假如我再慢一步,单体就会砸到我身上。原来这根单体的防倒绳只挂了一根复合网线,而复合网线已经被压断了。”1月30日,在陕煤集团黄陵二号煤矿综采一队的班前会上,超前维护工孟延军给大家讲述了自己亲身经历的一个涉险事故。

安全铸魂工程怎么做?陕煤集团黄陵二号煤矿从细节、从小处着手,从班前会起步,在班前会上让职工讲述身边的安全小故事,已成为该矿今年的一条新规定。该矿用这样安全教育新形式,引导职工自发做好安全工作,联手共筑安全大防线,使安全意识真正入脑入心。

“这种安全教育的方法挺好的,当你听到别人经历的涉险事故后,自己在干活的时候就会特别留意。”该矿这种新颖的安全教育方式得到了职工的欢迎。(张瑞晨)

彭山民间收藏巅峰盛会 将在凤鸣花谷开启

2月4日,凤鸣花谷“文化惠民”日活动将在四川省眉山市彭山区凤鸣镇江渔村观光旅游胜地——凤鸣花谷一期盛大开启。本次活动由四川明都花卉种植有限公司与眉山市彭山区文旅广新局武阳书画院、彭山收藏协会共同主办,将给村里的广大父老乡亲送来新年文化大礼,为参观者送上一场丰盛的文化大餐。

本次活动作为践行群众路线、送文化下基层的重要载体,内容丰富、形式多样,围绕“文化惠民”主题,活动内容包括:“送春联迎新春文化下乡”、“新年花卉展”,以及“民间收藏免费看”。

歌舞泼墨庆盛世,文化下乡献真情。文化下乡,免费送春联。现场写,现场送,来就送。眉山市彭山区文旅广新局武阳书画院书画家现场挥毫创作,目的在于引导广大群众不断提高文化素养、提升楹联鉴赏水平,进一步密切活跃城乡文化舞台、联系服务群众、丰富群众精神生活。

“新年花卉展”,将进行迎春花卉展示与销售。

“民间收藏免费看”,堪称彭山民间收藏界的文化交流盛会。彭山收藏协会陈列的600余件藏品足以让广大藏友回味无穷,带来新奇体验与乐趣。值得关注的是,彭山收藏协会将与凤鸣花谷合作建立凤鸣花谷民俗文化博物馆,并在本次活动中举行授牌仪式。(王红英)